
Vacature Installatiemonteur – (sollicitatie zonder brief of CV)
 
In deze functie bij de marktleider onder de waterontharders bestaat je werkweek uit slechts 3 of 4 dagen per week. Ben jij die gedreven vakman/-vrouw – of wil je dat worden – die ons team komt versterken? Dan hoef je alleen nog maar te bedenken wat je met al je vrije dagen gaat doen! 

Snel een kopje koffie en hop, op naar de volgende klus! Met de nodige info van het verkoopteam stap je in je perfect uitgeruste bus, je mobiele kantoor. Installlatie-uitdagingen? Je houdt ervan, met al je technische kennis ben je niet voor één gat te vangen! Blije en tevreden klanten: daar doe je het elke dag weer voor.

Denk jij nu: dit zou ík kunnen zijn? Check dan snel de rest van het profiel! 
 
Locatie: Noord Brabant/Zuid Limburg 
Aantal uur: 30-40 per week (3x10 of 4x10)
Opleidingsniveau: mbo 


Wie zoeken we? 
 
Een enthousiaste nieuwe collega met twee rechterhanden, die elke dag gaat voor het leveren van kwalitatief hoogstaand werk. Je herkent jezelf helemaal in het volgende profiel: 

· Je hebt technisch inzicht en bent leergierig (wij leren je de kneepjes van het vak)
· Je hebt een zorgvuldige manier van werken
· Je bent vriendelijk, klantgericht, betrokken en collegiaal
· Je kunt goed zelfstandig werken
· Je hebt rijbewijs B (Heb je dat niet? Kunnen we je bij helpen!)


Wat ga je doen? 

Als installatiemonteur verbeter je het woonplezier van huishoudens door het installeren van AquaCell-waterontharders in bijvoorbeeld meterkasten, keukenkasten of kruipruimtes. Je voert je werkzaamheden op locatie uit, voornamelijk bij particulieren thuis. Iedere dag kom je ergens anders, dat maakt het werk extra leuk! Je werkt zelfstandig op basis van info van de verkoopmedewerkers. Uiteraard ondersteunen je collega’s je waar nodig.

We vinden het belangrijk dat je je werk met veel plezier doet. Daarom krijg je bij ons veel vrijheid en mag je zijn wie je bent. Om het werk optimaal te kunnen doen, krijg je de beschikking over een zelf in te richten werkbus, die is uitgerust met het beste en nieuwste gereedschap. Zo heb je alles bij de hand om ervoor te zorgen dat de klant je na de installatie uitzwaait met een glimlach op zijn of haar gezicht!


Wat bieden we? 

· Een werkweek van 3 of 4 dagen (van 10 uur per dag)
· Een bruto maandsalaris van € 2.763,- tot € 3.251,- (schaal 5) met doorgroeilijkheden tot onderhouds- en servicemonteur (€ 2.945,- tot € 3.498,-(schaal 6)
· Zo snel mogelijk een vast contract
· Zeer goede secondaire arbeidsvoorwaarden (waaronder een jaarlijkse bonus)
· Volop aandacht voor jou, je ambities en je ontwikkeling
· Heel veel werkplezier (met superleuke collega’s)
Over AquaCell 
 
Al sinds 1993 maken wij onze klanten blij met de luxe en het comfort van 100% zacht water. Dat doen we met een team van 65 medewerkers, stuk voor stuk professionals en ieder vanuit zijn of haar eigen kwaliteit. 
 
Gestart als bedrijf aan huis in het Friese Oudehaske, werken we inmiddels vanuit een groot, modern pand op een zichtlocatie in Joure en zijn we toonaangevend in waterontharders. 
 
· We lopen voorop als het gaat om innovatie in de markt. 
· We doen wat we zeggen, we zeggen wat we doen. 
 
Lees meer over ons 
 
 
Solliciteer zónder brief en cv! 
 
Kun je niet wachten om in deze functie aan de slag te gaan? Het leuke is: voor deze vacature hoef je niet ‘ouderwets’ te solliciteren. Ook houden we geen formele sollicitatiegesprekken. Wel zo relaxed! In plaats daarvan loop je gewoon superpraktisch een dag(deel) met ons mee. Zo ontdek je of de functie echt bij je past. 
 
Hoe werkt het?  
 
1. Je stuurt een mailtje naar werken@aquacell.nl om je aan te melden voor een meeloopdag. Je hoeft dus geen sollicitatiebrief te schrijven en ook geen cv te sturen.  
2. Op de meeloopdag vertellen we je alles over de functie en de arbeidsvoorwaarden en leren wij jou en jij ons een beetje kennen. Na deze kennismaking besluiten we of we met elkaar verdergaan. 
3. Zo ja, dan volgen de contractbesprekingen en verwelkomen we je snel in ons team. 
 
Zin om de functie in de praktijk te verkennen? Kruip achter je toetsenbord en mailen maar! 
 
 
Heb je vragen over deze vacature? 
Neem vrijblijvend contact op met: 
  
Willemien van der Valk
HR-manager 
 
088 98 99 100 
werken@aquacell.nl
 
 

